€, 8 Thxb, mocalk 12 — 8 = 4, Koe-To nanb cpe-
uo 15 vhxn, nogups 10 — 12 = 2, koe-to upH
15 thxs, w 15 — 12 '= 3, nocak 4'4 '2 + 3 &
3 = 12. voauro € mhhua Ta.

' AABA 6
ABROBHBINL CHHOCOB'D.

Torpa ca mmenysa amosrbli cnoCOo0H, KOTAA
Ch JROBHIH YHCAM cuynCAgoulin, n nawbpsame mermu-
HO - TO HHC.A0.

a, Yernmpu veaosbnpr mwars aa pasgbaars
110: rp. m rako ca coraacmxa, BTOpiM ja B3eme
TPHEKAD TOAKO, KOAKOTO B3eMa NepBiATH; TPeTiaATh
ABAAAD TOAKO, KOAKOTO BTOPIATD, YE€TBEPTIA TPHIKAH
TOAKO, KOAKOTO €, HA TPETAr0, IO KOAKOAH B3e-
Ma Beaxkiii ?

nhkeara wa mepsaro €, 1, no momeme nHa BTO-
paro phbreoMe Karb €, TPHH]D TOAKOBA. KOAKOTO €
Ha mepsaro; cuphbus, 3, ma Tperaro € aBamah TOA-
KOBA, KOAKOTO HA BrOparo, 3 + 3 = 6, na yersep-
Taro ABamAL KOAKOTO € ma rtperaAro, 6 + 6. 3aro
14346412 =22 nocab 22: 110:
Ha mepsaro nwhuara, ma BTOparo TpHKAL TOAKOBA
5+ 5+ 15: na rperaro gsamgp Toako = 15 4+ =
15 39. sva uersepraro gsamas roauro 30 + 30. saro--
Ba, 5 + 15 + 30 4+ 60 = 110.

B

’

. EJHHD  BOGHAMAJAHHET, CKasBa, KAKB OTH
KOJAKOTO BOHHPI MMaIie, na ejuu® 00 3ary0OuHab ;
% ca y6uxa, Y/, ca sapo6uxa, %/ noGbruaxa, o-
cranaxa my, m 13000: Boiinp, mma aa pasymha,
KOAKOAH BOHHLI MmMauim ?
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